



**Consiliul Raional Ialoveni**  
**Comisia pentru Situatii Excepționale a raionului Ialoveni**

**Hotărâre nr. 12 din 07 octombrie 2020**

privind examinarea demersurilor de acordare a ajutorului financiar pentru lichidarea consecințelor  
calamităților naturale

Dat fiind faptul că în perioada zilei de 29 septembrie 2020 în unele localități ale raionului au avut loc stări de calamitate naturală, clasificate ca **ploi torențiale** care au creat în consecință **deteriorarea sediului Liceului Teoretic "Olymp", deteriorarea de drumuri și a canalelor de scurgere a apelor pluviale**, în rezultatul examinării demersurilor de acordare a ajutorului financiar a primăriilor Costești, Gangura, Puhoi, Zîmbreni și Ialoveni, în scopul lichidării consecințelor calamităților naturale, în cadrul ședinței Comisiei Situații Excepționale Ialoveni.

**S-A HOTĂRĂT:**

1. Se ia act de solicitarea de ajutor financiar în mărime de **600,0 mii lei** (șase sute mii lei) al primăriei Costești, pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale de la 29 septembrie 2020 din cadrul Liceului Teoretic "Olymp", conform demersului și actelor anexă.
2. Se ia act de solicitările de ajutor financiar în mărime de **266,0 mii lei** (două sute șaiszeci și șase mii lei) al primăriei Gangura pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale din 29 septembrie 2020, conform demersului și actelor anexă.
3. Se ia act de solicitările de ajutor financiar în mărime de **2 719 581, 58 lei** (două milioane șapte sute nouăsprezece mii, cinci sute optzeci și unu lei, 58 bani) al primăriei Puhoi, pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale din 29 septembrie 2020, conform demersului și actelor anexă.
4. Se ia act de solicitările de ajutor financiar în mărime de **2 431 200 lei** (două milioane patru sute treizeci și unu mii două sute lei, 00 bani) al primăriei Zîmbreni, pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale din 29 septembrie 2020, conform demersului și actelor anexă.
5. Se ia act de solicitările de ajutor financiar în mărime de **363 088,1 lei** (trei sute șaiszeci trei mii, optzeci și opt lei, 10 bani) al primăriei Ialoveni, pentru lichidarea consecințelor calamităților naturale din 29 septembrie 2020, conform demersului și actelor anexă.
6. În conformitate cu pct. 6 a Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 1076 din 16.11.2010 se înaintează către Comisia pentru Situatii Excepționale a Republicii Moldova demers de solicitare a ajutorului financiar pentru fiecare obiect și primărie în parte, pentru înlăturarea consecințelor calamităților naturale din 29 septembrie 2020.
7. Secretarul Comisiei v-a pregăti și v-a expedia Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, demersul de solicitare a ajutorului financiar pentru fiecare primărie în parte, pentru înlăturarea consecințelor calamităților naturale din 29 septembrie 2020.

**Președintele raionului,**  
**Președintele Comisiei Situații Excepționale**

**Secretar CSE Ialoveni**

**Mihail SILISTRARU**

**Igor PLAMADEALA**